

青岛周读

编辑:于健 美编:李飞 校对:张文嘉 2013年3月22日 星期五

花儿驿站

C16

中情咨询

婚姻调解取证

债权合作执行

网络公关维权

全国协助寻人

-实行个人信息

财产认证机构

拥有华人社区高端会员网络

为您婚后幸福保驾护航

验资 记账 报税

工商注册 变更 注销

一般纳税人资格认定,税务咨询

整理乱账 快 价低

88755992

齐鲁晚报《今日青岛》专刊全面改版,新增"花儿驿站"学生作文专版。现面向青岛市广大中小学生(含高中生、职高生)征集优秀习作,欢迎有写作特长或爱好的同学投稿 投稿注意事项

、稿件题材、体裁不限,字数限800字以内; 、主题明确,语言生动,具有一定的思想性; 三、无错别字; 四、严禁抄袭; 五、可由学校老师统一推荐,也 六、投稿者请注明学校、班级、姓名,并附百字以内个人简介和1寸照片一张; 七、作文专版每季度将评选一、二、三等奖数名,并颁发证书; 八、投稿 可自行投稿; 邮箱:jrqdzk@163.com

咨询电话:0532-68872805 编辑:于健

齐鲁晚报《今日青岛》编辑部

温暖时刻

中国教育学会青岛实验学校 九年级四班 宋杰羲

总有那么一些举动,也许并不是惊 群向前移动。

天动地,却能温暖人心。



我眼中的我

我叫宋杰羲,今 年14岁,是一名帅气 的男生。学习成绩优 异,在级部名列前茅 而且愿意帮助同学学 习,所以被推选为班 里的学习委员。我的 钢琴弹得也很不错

周末,我上完了课外辅导班,在车 站等车回家。正是隆冬时节,那天天气 又格外寒冷,狂风吹过,树上几片仅存 的枯叶也似蝴蝶般飘飞了下来。

我抬头看向远处,"怎么还不来 车?",心里正想着,一辆公交车驶入了 车站,人们纷纷向前涌去,我也随着人 公交车分外拥挤,车上没有一点多

余的立足之地。终于,我挤 上了车。车上充满了浑浊 的空气,人们粗重的喘息 声不时传入耳中。车开了, 我一边随着乘客们颠簸 着,一边努力地从包里拿 出了一本书——星期一就 要开始考试了,我必须抓 紧时间复习。

如此读书果然不易, 不多时我就感到有些累 了,正想把书换到另一只 手中。我感到衣服被谁轻 轻拽了一下,同时听到了

一个苍老的声音:"孩子。"我扭头看 去,就在我旁边坐着一位满头银发的 老爷爷,老人的年纪要有七十岁了 吧,额上、眼角边都尽是皱纹。他见我 看他,便又对我说:"孩子,你上这儿 坐着看吧。"我连忙推辞:"这,这怎么 好呢,还是您坐吧。"老人笑了,"孩

子,我下一站就下车。"说着,老人站起 身,向车后挤去。如此,我坐到了座位

有了座位,读书也轻松多了,我在 心中暗暗感谢那位及时下车的老人。公 交车左转右转,上坡下坡,站着的人纷 纷东倒西歪,车厢内不时响起了一片抱 怨声,而有了座位的我却能应对自如。

沉浸在书的海洋中,不知不觉,快 要下车了。我抬起头来,看了一眼表,已 经接近一个小时了。我站起身来,努力 向车后走去。蓦然,我发现了一个满头 银发的身影---那位应该已经早已下 车的老人。

震惊。我虽不知道为何没有人给年 迈的他让座,但我知道他并没有下车, 也许是看我站着读书太过辛苦吧,所以 把座位让给了我

车到站了,老人缓缓挪下了车,人 太多,我还未能挤至车门口,老人已经 消失在了车站旁的人群中。

我走下了车,寒风依然呼啸,但我 却感觉不到寒冷。我的心中,暖暖的。

动物主宰日

青岛太平路小学 四年级一班 原知新



我眼中的我

原知新,今年10岁, 各科成绩优秀,曾获全 国七彩杯作文大赛二 等奖。

如果让我设一个节 日,那我一定会设一个动 物主宰日。大家一定会问 个为什么?那我就告诉大 家:一、动物们成天为我 们表演,我们也应该为它 们表演一次。二、我们人 类一直是地球的主人,动 物也应该当一天地球的

一大早,老虎哈雷便 起床了,和警犬拉拉一起 把身子清理了一遍,便大 步流星地赶到了表演现 场,发现演员、观众都已 各就各位。表演开始了, 前面的唱歌、跳舞哈雷可 不喜欢,可一听下面的节 目是钻火圈,顿时双眼发 亮。钻火圈开始了!哈雷 竖起虎耳、瞪大虎眼,只 见演员助跑后奋力一跳, 就像一只浴火重生的凤 凰穿过火圈,却毫发未 损。哈雷用力地拍着虎爪 为演员叫好,异常兴奋。

表演结束了、舞台上 打出一条横幅,上面写 着:人类和动物一起主宰 的地球才是最快乐的。

同学们,人类一直认 为自己是最高贵的,动物 是自己的玩物,这是很不 对的,希望我们能改变这 种思想,和动物一起主宰

噢,这最美雪世界!

青岛50中 八年级二班 李紫橦

岁末的一个清早,我像往常一样 背着书包离开家门。一下楼,只见眼 前"千树万树梨花开",一片银白的世

我眼中的我

我叫李紫橦,业 余时间最喜欢读书。 每次到书城,拿起一 本好书我就不舍得 放下。读书使我头脑 中的知识日益充盈。 我还喜欢音乐和书 法,喜欢参加学校的 各种活动……

一滑地赶到车站。 从嘉定路站下车时,我习惯地看 了看手表。呀,离早自习时间只剩八 分钟了。若在平时,紧跑几步当然不

会迟到,可是今天,这冰天雪地

的……由不得多想,我裹了裹围巾,

界!我顾不得欣赏雪景,踩着积雪一

踏着积雪一路小跑直奔学校。人行道 实在是太滑了。我正暗暗抱怨这场大 雪让我们举步维艰行路难,不巧,右 脚一滑,我一个趔趄,不

由自主地向左前方扑去。 只听"啪叽"一声,整个身 子狠狠地摔在了冰面上。 一瞬间,我只觉得眼前一 片模糊,似乎意识都摔得 没有了。等到晓得要爬起 来时,我才发现此时我正 单腿跪在冰面上,两只手 硬撑在地上。若不是眼疾 手快,恐怕早就摔个四脚

"孩子,你没事吧。" 我抬起头,看到一双关切 的眼睛。啊,是路边摆摊 卖茶蛋的那位胖阿姨。

"啊,没事没事……"我故作轻松地摇 摇头,双手撑地想站起来。没想到左 腿一阵钻心的疼痛,我不由地倒吸了 一口气,只感觉大冷天里头上居然冒 出了小细珠。看着我痛苦的样子,阿 姨不再犹豫,双手将我拽起来,嗔怪

道:"看来摔得不轻!孩子,别硬撑了。 走,我送你!"说着,不由分说,从我背 上扯下书包背在自己身上,另一只手 轻轻挽着我,让我试探着走几步。

看到我的左腿没有大碍,阿姨似 乎才放了心。于是,她冲着在摊位前 忙活的丈夫喊了句:"你照顾好生意 昂,我去去就回!"就扶着我小心翼翼 地一步一步往前挪。

我本想说自己走就行,别耽误了 阿姨的生意。可是面对她真诚的相 助,我竟然说不出口,只是默默地跟 着她,一瘸一拐地,却又踏踏实实地 行走在雪地中。短短十分钟的路,我 却觉得走了很长很长。到校门口时, 阿姨又嘱咐我说:"孩子,到学校卫生 室抹点活血的药,或者用热水袋捂 捂,能好得快点。要是疼得厉害,就让 你爸妈来接你吧,还是身体最重

阿姨穿着红色羽绒服的身影渐 去渐远,犹如一团红色的火焰,在银 色世界中跳跃燃烧,映红了冰冷的大 地,也烧热了我的心

噢,这最美雪世界

秋天来了

青岛莱芜一路小学 四年级一班 程安琪



朗的小女孩,喜欢看 书、画画、弹古筝。长大 想当侦探,因为我酷爱 写作,所以也想当作 家,把我探的案子都写 下来,名字叫《程安琪 探案记》。

秋天来了,秋天像一 个文静而又含蓄的少女, 静静地向我们迎面走来。 她不像春姑娘那样张扬, 也不像夏姑娘那样热情 奔放。她,硕果累累、金光

田野里到处是丰收 的景象。玉米金黄金黄 的,像一艘艘火箭,对着 天空准备发射;稻谷沉得 弯下了腰,像一个个驼背 老人,等待人们把他摘 走;高粱像喝醉了酒一样 面红耳赤;大豆铃铛似的 在风中发出了"哗啦啦" 的响声;葵花更像是低头 沉思的汉子……秋天的 果园格外美丽。葡萄像紫 水晶一样挂在藤上;苹果 乐红了脸;石榴笑开了 怀;红通通的柿子像一个 个灯笼悬在树上……

花园里,菊花开得正 起劲,红的、黄的、蓝 的……真是五彩缤纷、色 色俱全!你知道她们为什 么开得这么鲜艳?因为她 们正在进行选美大赛!

秋天真是个丰收的 季节呀!

我眼中的我

我是一个活泼开

无止 王内 **育岛口尔莎** 合忧切丧

读《我家有个外星人

青岛人民路第一小学 四年级二班 孔繁坤

今年春节,我和妈妈一起去书 城,妈妈给我买了一本书,书名叫《我 家有个外星人》。



我眼中的我

我叫孔繁坤,英文 名JACK,今年10岁了。 我是一个善良的男孩, 乐于帮助别人;我很聪 明,是电脑游戏高手,喜 欢革语, 弹琴, 唱歌, 昫 步、打篮球,是学校鼓号 队的小号手,长大想跟 奥巴马一样竞选总统。 这就是我,谢谢!

时候,我还以为这是一本讲述奇妙 世界的科幻小说呢!翻到第二页就

发现里面的内容和我原 来想象的大相径庭。"外 星人"原来是一个叫 "本"的加拿大小男孩的 爷爷啊!我和书里的本 有好多相似的地方,我 在家里也喜欢动,不停 地摇来晃去;我也喜欢 吃诱人的美食,不过我 知道这些美食有的不是 健康食品,它会让人生 病、增肥,妈妈一直有计 划地给我控制着这些零 食。我更和本一样喜欢 玩电脑游戏,妈妈只让 我每周休息的时候玩,我

刚看到这本书的名字和封面的 最喜欢玩"愤怒的小鸟"和赛尔号了, 我的小赛尔都100级了,它现在拥有 300个精灵了,厉害吧!不过这里面也 有我老爸的功劳,他帮我打败了不少 的BOSS呢!

我也有一位爱我、疼我的好爷 爷,我的爷爷今年70岁啦,满头的白 发,对我可好了。我的爷爷和本的爷 爷差不多,我做什么爷爷都高兴,我 让爷爷做什么,爷爷从来都不拒绝 我!我喜欢我的爷爷!

现在我上小学四年级了,身高都 米五了,我现在知道体谅妈妈的辛苦 了,尽量不再和妈妈吵架、哭闹了。有的 时候,爷爷接我放学,我经常拉着爷爷 的手,把我的心里话说给他听,我和爷 爷在一起最开心了!我感觉我的爷爷就 是我们家里的外星人,我也同样和书里 的主人公"本"一样感到幸福、开心!